

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 15-én 15 óra kezdettel tartott **szoron kívüli, nyílt** ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczér Jánosné, Halászné Danit Edit, Kresméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, Dr. Libor Zsuzsanna és Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Kovácsné Csiszár Klára képviselő

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert. Hiányzását Kovácsné Csiszár Klára képviselő jelezte. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. Döntés a Népi Építészeti Program keretében benyújtható pályázati lehetőségről*
- 2. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. Döntés a Népi Építészeti Program keretében benyújtható pályázati lehetőségről

Zsura Zoltán János polgármester: A Teleki László Alapítvány ismét kiírta a Népi Építészeti értékek megújulását célzó szakmai előkészítést támogató Népi Építészeti Programot. Mi a tájház, a Szép utcai és a gyűjteményeinknek a kezelésére, állagmegóvására szeretnénk ebben a pályázatban elindulni.

Ez most egy előkészítő tevékenység, és ennek kapcsán felkérem Deák-Fogarasiné Borsányi Csillát, hogy bővebben fejtsse ki az előterjesztésnek a tartalmát, hogy pontosan miről is szól.

Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző: Megpróbálom röviden összefoglalni. Arról van szó, hogy a Teleki László Alapítvány ismét kiírta ezt a népművészeti programra vonatkozó pályázatokat elindulását, illetve annak az első körét, amely a szakmai előkészítő dokumentációk megalkotására vonatkozik. Ezen a pályázaton önkormányzatunk egyszer sem tudott indulni, illetve nyerni, mert annyira szakmai tevékenységről van szó, hogy ezeket a szakértői dokumentumokat, nem tudtuk milyen kell illetve nem volt olyan szakember, szakemberünk, aki tudta volna, hogy hogyan is kell ehhez hozzáfogni. Most találtunk egy olyan társaságot, aki kézben tartaná ezt a dolgot, és úgy tűnik, hogy a pályázattal együtt a megfelelő szakmai háttérrel is tudná biztosítani. A pályázat ezt az öt darab dokumentációt tartalmazná első körben, mint a tartószerkezeti szakértői szakvéleményt, az építéstörténeti tudományos dokumentációt, az építészervező dokumentációt, a faanyagvédelmi szakvéleményt és a faldiagnosztikát, amennyiben megnyerjük. Ennek a pályázatnak a maximum támogatási keretösszege az 2 millió forint, viszont van önereje, ami 20 %, tehát az 2 millió 500 ezer forint 100 %-ban. Sajnos az önkormányzatnak nem az 500 ezer forintot kell hozzátennie, hanem 854. 940.- forintot. tekintettel arra, hogy ez így kerek és egész. Ebből nem lehet alkudni, már olyan értelemben, hogy mondjuk az egyik szakértői vizsgálatot nem csináltatjuk meg, mert akkor esélyünk sincs arra, hogy a következő körben, ha a felújításra pályáznánk, ott bármit is nyerhetünk. Ezt így egybe kell elvégezteni. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat önereje 854.940.- forint lenne, plusz a pályázattal, illetve a pénzügyi elszámolásnak a díja, amely 175.000 forint. Erre kérjük a képviselő-testület jóváhagyását.

Zsura Zoltán János polgármester: Én a nyáron a Mesterségek Házában találkoztam ezzel a céggel, ahol egy előadást tartottak. Ez egy nagyon szakirányú tevékenység, a muzeális értékeknek kell a megőrzését és a megújítását megtervezniük. Ők adtak most nekünk egy olyan árajánlatot, ami jóval fölülte van annak, mint amit tudják, hogy mi elnyerhetnénk, és így az önerő az jóval több, mint egyébként. Így 354 ezer forinttal több az önerőnk. De ha azt akarjuk, hogy legyen komplett dokumentációnk ahhoz, hogy el tudjunk indulni ezen a pályázaton, akkor ezt be kell vállalnunk. Tudjuk jól, hogy mindre költenünk kell, mindenképpen el kell, hogy induljunk ezeknek a felújítása terén, tetőszerkezet, állagmegőrzés, belső festés, javítás, felújítás stb. Két döntést kell, hozzunk a témában. Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom az első határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

166/2023. (XI. 15.) kt. határozat:

Döntés a Népi Építészeti Program keretében benyújtható pályázati lehetőségről

I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Népi Építészeti Program keretében népi építészeti értékek megújulását támogató szakmai

előkészítésre az 5940 Tótkomlós, Széchenyi István utca 11. szám alatti, 834 helyrajzi számú Tájház vonatkozásában. A benyújtandó pályázat teljes költségvetése bruttó 2.854.940,- Ft (100 %), melyből a támogatás mértéke bruttó 2.000.000,- Ft, az önerő mértéke 854.940,- Ft.

A képviselő-testület a szükséges 854.940,- Ft önerőt Tótkomlós Város Önkormányzata 2024. évi rendes költségvetésének terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a pályázat benyújtására, a vonatkozó jognyilatkozatok és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Zsura Zoltán János polgármester: Szavazásra bocsátom a második határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

167/2023. (XI. 15.) kt. határozat:

Döntés a Népi Építészeti Program keretében benyújtható pályázati lehetőségről II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Népi Építészeti Program keretében népi építészeti értékek megújulását támogató szakmai előkészítésre benyújtandó pályázat vonatkozásában megbízza a NaturARCH Studio Kft.; 9700 Szombathely, Horváth Boldizsár krt. 9. szám alatti társaságot, hogy a pályázatírás és a pénzügyi elszámolást a hiánypótlások teljesítésével egyetemben elvégezze bruttó 175.000,- Ft díjazás ellenében.

A képviselő-testület a pályázatírás és a pénzügyi elszámolás fedezetét az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tartalékkerete terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 15 óra 09 perckor bekezesztem.

Zsura Zoltán János
polgármester



dr. Kormányos László
jegyző